

# BECHLÍNSKÉ

## LISTY

6-10/2024



### SLOVO STAROSTKY



Milí bechlínští, předonínští a benzinovští, podzim přinesl překrásnou paletu barev a chladnější počasí. Toto období je ideální pro procházky v lese, sbírání kaštanů, šípků a hub, pouštění draka nebo výlety do přírody, kde si můžeme užít krásné výhledy do pestrobarevné krajiny. Podzim je kouzelné roční období, kdy příroda prochází fascinující proměnou. Jak je příjemné užít si procházku na čerstvém vzduchu a s vyfoukaným obličejem si pak doma dát teplý čaj. Jaké štěstí je mít svoje „DOMA“ si většina z nás často ani neuvědomuje.

S ohledem na uplynulé události u nás v obci se tento pohled mnohým z nás však změnil. Během prvního říjnového víkendu došlo k tragédii, když v noci vzplál dům rodiny Fialových. Oheň se rychle šířil, a přestože hasiči dorazili na místo neštěstí včas, dům utrpěl vážné škody a na základě rozhodnutí statika půjde celý k zemi. Pětičlenná rodina se s menšími zraněními naštěstí stihla evakuovat. Jejich životy byly zasaženy drtivou ztrátou domova. Následné projevy lidské solidarity, pomoci a sounáležitosti byly pro rodinu vším, co v tu danou chvíli měli. **To Vy jste jim dali naději, to Vy jste jim dali sílu zvládnout vše, s čím nyní musí bojovat.** Jste neskuteční, jste báječní sousedé a kamarádi. Jsem opravdu hrdá na to, že takové občany máme a je mi ctí vidět, jak se dokážeme spojit, když je to potřeba. Pomáháte tím nejen rodině Fialových, ale i ostatním, kteří cítí, že když se něco stane, tak v tom nebudou sami, a hlavně toto počínání bedlivě sledují naše děti. Tím, jak se chováme, co děláme, jak pomáháme ostatním, jim dáváme vzor a vedeme i je k lidskosti a základním morálním hodnotám. I když by vzájemná pomoc mezi lidmi měla být samozřejmostí, dojme Vás to. Solidarita místních obyvatel ukázala, jak silná je naše komunita.

S ohledem na závažnost situace byla za obec zorganizována sbírka na veřejné platformě DONIO, která má za cíl poskytnout postižené rodině finanční prostředky na obnovu. Zorganizování materiální pomoci si vzal na starost SDH Bechlín a nutno říct, že udělali obrovský kus práce. Obyvatelé mohli přispět oblečením, potravinami, základními potřebami a dalšími potřebnými věcmi. Tato akce vyvolala silnou odezvu. Nejenže jste poskytli materiální pomoc, ale také psychickou podporu rodině, která prochází náročným obdobím. Naši „dobrovoláci“ se prokázali jako klíčový prvek místní komunity, který nejen chrání životy a majetek, ale také se stará o své občany. Od prvních minut po požáru se starali jak o rodinu, tak o organizaci všeho potřebného. Ještě do teď zařizují, co je třeba, především brigády. Díky Vám za to! Proběhlo již několik brigád a mohu říct, že když jsem sledovala počínání našich chlapů, tak klobouk dolů, pánové. Kdo mohl, vzal techniku, vozíky, nářadí a vše, co by se mohlo použít. Makali jste jako šrouby, lezli, kde bylo třeba, obratně zajížděli do míst, kde zbývalo pár centimetrů. Byla radost na Vás koukat. Na místě byla zapotřebí i organizace a tu zase bravurně zvládl náš pan místostarosta. Ženy na druhou stranu poskytly patřičné zázemí, a to v podobě pitného režimu, bábovek, obložených chlebů, chutné polévky a dalšího občerstvení.

## SLOVO STAROSTKY

I když obnova rodinného domu bude trvat, s tím, co jsem mohla vidět a zažít věřím, že s pomocí nás všech dokáží Fialovi znovu vybudovat svůj domov. Díky Vaší solidaritě a odhodlání se rodina cítí podpořena, má naději a jak už nyní říká Milan: „vidí světlo na konci tunelu“. Tento tragický incident ukázal, jak důležitá je soudržnost v komunitě a jak může pomoc druhých v těžkých chvílích změnit životy těch, kteří ji potřebují. Požár rodinného domu tak není jen tragédií, ale také příběhem o síle lidské solidarity a naděje. Děkuji Vám všem, kteří jste se zapojili do pomoci přímo nebo přispěli finančně či materiálně.

Vážený spoluobčané, dovolte mi se s Vámi rozloučit citátem: „**Mít koho milovat je rodina, mít místo kam jít je domov, mít oboje je požehnání.**“ Tedy **buďte požehnáni...**

*S přáním všeho dobrého Vaše starostka Mgr. Pavlína Červenková*

## PODĚKOVÁNÍ

Milí kamarádi,

chtěl bych vyjádřit upřímné poděkování za Vaši pomoc a solidaritu v těžkých chvílích, které přinesl požár pro moji rodinu. Vaše podpora a ochota pomoci nám dodaly sílu a naději v této náročné situaci. Každé malé gesto, ať už to byla pomoc s odklizením škod, slova útěchy nebo upečená bábovka, mělo pro nás obrovský význam. Díky Vám jsme pocítili, že nejsme sami a že to zvládneme. Vaše laskavost nám dodala sílu a naději do budoucna. Jsem vděčný, že máme tak skvělé sousedy, spoluobčany, kamarády, kteří při nás stojí.

Ještě jednou děkuji za Vaši nezištnou pomoc. Všichni si toho velice vážíme.

*S úctou Milan Fiala a jeho rodina*

## INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

### Humanitární sbírka

Diakonie Broumov ve spolupráci s Obcí Bechlín pořádá humanitární sbírku

Věci, které můžete dát do sbírky:

- veškeré letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské), obuv (nepoškozená a v párech)
- lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony, látky (minimálně 1 m<sup>2</sup>)
- domácí potřeby (nádoby bílé i černé, skleničky), menší elektrospotřebiče
- vatované a pěrové přikrývky, polštáře, deky, peří, čisté koberce, předložky
- kabelky, batohy, drobné předměty z domácnosti
- hygienické potřeby, drogistické zboží,
- hračky – nepoškozené a kompletní, také plyšové, dětské potřeby (lahvičky, dudlíky)

Věci, které vzít nemůžeme:

- ledničky, televize, počítače, matrace, koberce, nábytek, znečištěný a vlhký textil

#### Sbírka se uskuteční

od pondělí **4. listopadu 2024** do středy **6. listopadu 2024**  
v přízemí budovy OÚ Bechlín – v úředních hodinách OÚ  
v Klubu Předonín – vždy od 18:00 do 20:00 hod.

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem.

## Zprávy ze zasedání zastupitelstva obce

V středu 9. října 2024 od 18 hodin se v Klubu Předonín konalo veřejné zasedání zastupitelstva obce. Přítomno bylo deset zastupitelů a hosté.

**Hospodaření obce** – zastupitelé vzali na vědomí rozpočtová opatření č. 5/2024 a 6/2024 a jednohlasně schválili Harmonogram inventarizace 2024.

**Dotáčnický program obce** – zastupitelé projednali žádosti o poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu obce a schválili uzavření veřejnoprávních smluv na příspěvky v této výši:

Myslivecký spolek Podřipsko Bechlín – 78 617,- Kč, osm zastupitelů pro, dva se zdrželi,

FK Bechlín – 78 617,- Kč, deset zastupitelů pro,

SDH Předonín – 78 617,- Kč, deset zastupitelů pro,

SDH Bechlín – 78 617,- Kč, deset zastupitelů pro,

SK Předonín – 73 301,- Kč, deset zastupitelů pro,

Sdružení pro obec Bechlín-Předonín – 5 316,- Kč, deset zastupitelů pro.

**Ceník nájmu hrobových míst** – jednohlasně byl schválen Ceník nájmu hrobových míst na hřbitově v Bechlíně pro rok 2024.

**Smlouvy na software** – zastupitelé jednohlasně schválili uzavření licenční smlouvy a hostingové smlouvy. Jedná se o nové znění smluv na software KEO4.

**Prodloužení nájemní smlouvy** – zastupitelé všemi hlasy schválili uzavření dodatku k nájemní smlouvě, kterým se prodlužuje doba nájmu v obecním bytě o tři roky.

**Jmenování člena školské rady** – zastupitelé všemi hlasy jmenovali Mgr. Hanu Berounskou zástupcem zřizovatele do školské rady ZŠ Bechlín na funkční období do 30. 9. 2025.

**Výroční zpráva školy** – zastupitelé jednohlasně schválili Výroční zprávu o činnosti školy ZŠ a MŠ Bechlín za školní rok 2023/2024.

**Finanční dar** – jednohlasně bylo schváleno uzavření darovací smlouvy, kterou obec daruje 100 000,- Kč majitelům nemovitosti postižené ničivým požárem.

**Diskuse** – v rámci diskuse zastupitelé řešili veřejné osvětlení, opravu veřejného rozhlasu na Benzinově, problematiku neúnosného množství odpadu všeho druhu na bioskládce a sjízdnost cesty k bioskládce. Celé znění zápisu je k dispozici na [www.bechlin.cz](http://www.bechlin.cz) a včetně příloh v kanceláři obecního úřadu.

*Kateřina Fuksová*

## Mobilní aplikace V Obraze

Opětovně upozorňujeme na službu pro občany a návštěvníky naší obce. Chcete být informováni o aktualitách z našeho webu, mít k dispozici důležité informace z obce ve vašem chytrém telefonu? Právě pro vás je určena naše nová mobilní aplikace V OBRAZE. **Upozorní vás na aktuality z webu naší obce, na nově vložené zprávy, hlášení rozhlasu, dozvíte se včas o pořádaných akcích, můžete si prohlédnout fotografie nebo dokumenty vyvěšené na úřední desce.** Do aplikace se nemusíte registrovat, neposkytujete žádná osobní data. K aktivaci aplikace potřebujete mít chytrý telefon nebo tablet s operačním systémem Android či iOS, přístup na internet, místo v úložišti telefonu cca 13 MB.

**Jak si aplikaci stáhnout z Google Play nebo z App Store?**

- ve vašem telefonu si otevřete aplikaci Obchod Play nebo App Store
- do vyhledávacího okna zadejte název „V OBRAZE“
- klikněte na Instalovat
- po nainstalování klikněte na položku Otevřít (povolit oznámení)
- po otevření přidejte vaši obec, lze sledovat i více obcí a měst
- po výběru obce se data z webu automaticky nahrají do aplikace

Více informací najdete na [www.aplikacevobraze.cz](http://www.aplikacevobraze.cz), rádi vám s instalací aplikace pomůžeme na obecním úřadě

## INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

### Změna termínu svozu komunálního odpadu

Dnem 2. října 2024 (40. týden) začal zimní svoz komunálního odpadu, t.j. **svoz 1 x týdně**.  
svozový den – **STŘEDA**

### Velkoobjemové kontejnery

Budou přistaveny na obvyklých místech **Bechlín 8. - 10. listopadu 2024**  
**Předonín 15. - 17. listopadu 2024**

Do kontejnerů neukládejte nebezpečný odpad (pneumatiky, akumulátory, elektroniku, barvy, oleje, léky...)

### Svoz bioodpadu

Svoz bioodpadu probíhá každé pondělí. Odpad připravte v nádobách nebo pytlích před Vaší nemovitostí. Upozorňujeme, že ve svozovém dnu bude u každého domu vyvezeno maximálně 120 litrů bioodpadu, tedy objem jedné popelnice (odpovídá pěti klasickým zeleným bednám nebo čtyřem pytlům od zahradnického substrátu).

**Poslední svoz proběhne v pondělí 25. listopadu 2024.**

### Dočasná změna hodin pro veřejnost pošty Bechlín

Pošta Bechlín oznamuje dočasnou změnu hodin pro veřejnost. V období **1.-31. listopadu 2024 bude v pondělí, ve středu a v pátek odpoledne zavřeno.**

### MUDr. Tylová oznamuje

MUDr. Tylová oznamuje, že **7.-8. listopadu 2024 neordinuje**.  
Zástup MUDr. Pavel Podrápský, Špindlerova 806, Roudnice nad Labem.

### Bioskládka

Vážení občané, v rámci snahy vedení obce o rozšíření služeb obyvatelům obce byla v minulých letech založena bioskládka, která má za úkol ochranu životního prostředí a udržitelnost naší obce z hlediska péče o zeleň. Bohužel jsme se dostali do bodu: „**Podej prst a utrhnou Ti celou ruku**“. Situace kolem bioskládky se zvrhla k tomu, že lidé ji považují za odkladiště všeho možného a nedodržují pravidla skládkování. Chtěla bych Vás informovat o tom, že **pokud nenastane obrat a lidé se zde nezačnou chovat, jak mají, bude bioskládka pro veřejnost uzavřena**. Respektujte, prosím, to, co na skládku patří a dodržujte její hranice.

Pojďme si spolu připomenou základní informace. **Co patří na bioskládku?** Bioskládka je určena především pro biologicky rozložitelný odpad. Mezi hlavní odpad, který můžete na bioskládku ukládat, patří **zahradní odpad**: tráva, listí, květiny a jiné rostlinné zbytky. Větve, prosím, zvláště a nenechávat v několikametrových délkách!

**Co na bioskládku nepatří? PAŘEZY!!!** Dále jsou zakázány zejména **plasty**: všechny plastové obaly, láhve a další plastové výrobky, **sklo a kov**: sklenice, plechovky a jakékoli kovové odpady, **nebezpečný odpad**: baterie, léky, chemikálie, oleje a další nebezpečné materiály, **nábytek a elektrospotřebiče**: tyto odpady by měly být odevzdány na sběrných místech nebo využijte velkoobjemové kontejnery, které obec nechává přistavit 2 x do roka.

Vyzývám Vás, abyste se aktivně zapojili do správného skládkování. Před odvozem odpadu se, prosím, ujistěte, že třídíte odpad správně a vyhýbáte se přidávání nesprávných materiálů. Společně můžeme chránit naše životní prostředí a zajistit, aby naše bioskládka sloužila svému účelu. Věřím, že tak jako jsme zvládli omezení kapacity objemu při svozu bioodpadu, zvládneme i toto. Děkuji za Vaši spolupráci, ochotu a zodpovědnost!

*Mgr. Pavlína Červenková, Vaše starostka*

## Výsledky odpadového hospodářství obce za rok 2023

papír	23,857 t	224 595,- Kč
plast	35,184 t	524 731,- Kč
sklo	20,387 t	31 619,- Kč
kov	0,463 t	4 324,- Kč
jedlé tuky a oleje	1,440 l	1 150,- Kč
nebezpečné odpady	1,460 t	13 470,- Kč
objemné odpady	29,21 t	124 111,- Kč
směsný komunální odpad	109,3734 t	446 464,- Kč
<b>celkem</b>		<b>1 370 464,- Kč</b>

Financování odpadového hospodářství obce za rok 2023 činí celkem 599 707,- Kč (446 464,- Kč za lístkový systém, 324 293,- Kč vráceno obci společností EKO-KOM).

## Odpadový Oskar

Společností ARNIKA byla naše obec již po několikáté v řadě za sebou vyhodnocena v rámci obcí o velikosti 1 001-5 000 obyvatel v Ústeckém kraji jako nejlepší v nejnižší produkci směsného odpadu na obyvatele!!!

**ODPADOVÉHO OSKARA**  
OBCI  
**BECHLÍN**  
za nejnižší produkci směsného  
odpadu v kategorii obcí  
od 1001 do 5000 obyvatel  
v Ústeckém kraji

**10. ROČNÍK**

**NEJLEPŠÍ ODPAD JE TEN, KTERÝ NEVZNIKNE!**

HEINRICH BÖLL STIFTUNG  
PRAHA

### Ze zprávy společnosti ARNIKA:

*Odpadový Oskar 2023: Menší obce v Ústeckém kraji produkují méně směsného odpadu na osobu než větší města. V Ústeckém kraji mají skvělé odpadové hospodářství menší obce.*

*Obec Bechlín dosahuje dlouhodobě nízké produkce směsného odpadu. Daří se jí to i při poplatku za obecní systém. Částečně jí v tom pomáhá to, že v létě sváží odpady 1 x za 14 dní. Určitě pomáhá osvěta a to, jak dbá na čistotu obce (provádí se zde i úklid odpadků v okolí cest).*

Výše uvedené dokazuje, že odpadové hospodářství obce je nastaveno velice dobře. Prosím, pomozte i Vy v tomto trendu pokračovat, třídte odpad a pokud to jen lze, nevytvářejte jej.

### Novinky ze ZŠ a MŠ Bechlín

Vážení čtenáři Bechlínských listů, jsme rádi, že Vás znovu můžeme seznámit s podzimním děním v našich mateřských školách a základní škole.



V MŠ Předonín jsme téma přírodniny (stromy, plody, listy) zahájili příběhem Tajemství stromů a říkankou Paleček a jeho kamarádi. Také jsme se naučili novou píseň Král podzim a říkanku s pohybem Jabloňka a Strašák. Při hře Stromy a plody se děti učily poznat a pojmenovat některé druhy stromů, jejich plody a listy na obrázcích. Počítaly a třídily šišky, kaštiny, žaludy a jiné, prohlížely knihy např. Kniha lesa a encyklopedie a učily se chápat význam stromů pro život na Zemi. Sestavovaly les a houby z dřevěné stavebnice a hrály hru Hrajeme si v lesíčku. Dále následovala hmatová hra Co je v kouzelném sáčku nebo Najdi, co je ve třídě ze dřeva, skla a dalších materiálů. Změny v přírodě nejlépe pozorujeme při vycházkách venku. Děti si všimaly barevného listí. Z žaludů, šípků aj. plodů vyráběly panáčky a domečky pro zvířátka. Muchomůrku lepily z papíru a puntíky tiskaly špuntem namočeným v bělobě. Nejvíce se jim líbila překážková dráha Les z tělocvičného náradí a hmatových disků.

V MŠ Bechlín jako první probírali téma Ovoce a zelenina. Děti poznávaly ovoce a zeleninu všemi smysly (zrakem, čichem, hmatem a samozřejmě i chutí). Velkým zážitkem bylo, když si děti oloupaly brambory a připravily si chutné hranolky. Při následujícím tématu podzim jsme pozorovali proměny přírody, děti pracovaly s tuší, lepily a vystřihovaly listy, procvičovaly barvy a tvary. Nejvíce se však dětem líbilo téma hub, které rády poznávají a sbírají. V letošním roce se urodilo velké množství hub, a tak i my jsme měli možnost pracovat s opravdovými houbami, které jsme reálně poznávali a určovali. Povíдали jsme si i o možných otravách. Děti si procvičily jemnou motoriku při modelování houbiček a porovnávání více a méně. V obou mateřských školách proběhl projektový den Stavitelé mostů. Děti se dozvěděly něco o králi Karlu IV. a stavbě Karlova mostu, dále co je to pilíř a jak ho postavit. Naučily se stavět podle návodu a postavily společně velký most, jehož pevnost si mohl každý vyzkoušet vlastní vahou. Program se dětem velice líbil.



Ti nejmenší žáci ze ZŠ Bechlín společně s mateřskými školami navštívili mobilní dopravní hřiště, kde měli možnost si vyzkoušet práci policisty, stát se účastníkem dopravního provozu. Dozvěděli se, jak se mají bezpečně chovat na silnici i chodníku. Žáci druhého stupně vyjeli na divadelní představení do Městského divadla v Mostě na představení Sluha dvou pánů, které se jim moc líbilo. Následoval výlet prvního stupně do Českého středohoří, konkrétně na Lovoš. Pro žáky byly přichystány vědomostní i sportovní soutěže, největší radost však měli ze sladké odměny, která je čekala v závěru celé hry za splnění všech úkolů. V úvodu měsíce října navštívili žáci druhého stupně Galerii moderního umění v Roudnici nad Labem, kde probíhala výstava s názvem Planet ID. Tato výstava byla zaměřena na rozšíření znalostí o udržitelnosti naší planety a jak



můžeme přispět ke zlepšení života na Zemi. V průběhu obou měsíců probíhala ve škole spousta vzdělávacích programů a besed na rozličná témata - podpora čtenářské gramotnosti, Den s chemií, Stopovaná s uhlíkem, Abeceda peněz, Talíř vládne světem a další. Naši prvňáčci si pomalu navykají na školní režim a seznamují se se svými spolužáky. V letošním roce nastoupili v rekordním počtu 26 dětí.

*Sandra Černá, zástupkyně ředitele ZŠ a MŠ Bechlín*

## Co je nového v SDH Bechlín

Dovolte mi Vás informovat o naší činnosti za posledních pár měsíců. Začátek léta byl opravdu velmi bohatý na bouřky. Naše jednotka několikrát vyjížděla k padlým stromům, či odčerpávat vodu. Obvykle na několika místech během jednoho dne.

Hned na začátku prázdnin, 1. července, se naše členka Terka Macková zúčastnila Mistrovství ČR dorostu v požárním sportu. Pod vedením Matěje Rajnohy si v Písku doběhla pro celkové deváté místo a vylepšila tak umístění ze své předchozí účasti. V pátek 5. července se smíšené družstvo mužů a žen zúčastnilo nočních závodů ve Štrbicích a dovezlo deváté místo. Také se konala další dvě kola série Tohatsu Cup, odkud naši muži přivezli šesté a osmé místo. Na začátku srpna uspořádal Michal Laurich a jeho pomocnice příměstský tábor. Kromě zábavy u hasičárny si společně udělali výlet na olympijský festival do Mostu. Děti si mohly vyzkoušet různé olympijské sporty a den si opravdu užily.

V sobotu 24. srpna se Rozárka Macková s Matějem Rajnouhou zúčastnili TFA ligy severu – „O srdce kamenné dámy“ – na Děčínském Sněžníku. V plné výbavě museli vyběhnout na rozhlednu a ještě u toho plnit úkoly. Oba se umístili zhruba v polovině startovního pole svých kategorií, Rozárka na osmém místě a Matěj na šestnáctém místě. Ještě před koncem prázdnin, 31. srpna, se konalo předposlední kolo Stimax Cupu, ve kterém soutěží naši jednotlivci. Někteří z členů sboru byli nápomocni na rozloučení s prázdninami pořádaném obcí.

V neděli 8. září se Komando, tedy družstvo mladších žáků, zúčastnilo soutěže Podřípské hasičské ligy. V obou kategoriích se umístilo na šestém místě. Začátkem září se Českem prohnala povodeň. Protože náš kraj toho byl nakonec ušetřen, mohli jsme zaměřit svou pozornost tam, kde takové štěstí neměli. Oslovili nás kolegové z SDH Malešov, kteří uspořádali sbírku a potřebovali pomoci s převozem vybraných věcí. Proto 21. září vyrazili dva naši členové naloženým tranzitem do České Vsi.

V sobotu 28. září se naše družstva dospělých zúčastnila závěrečného kola závodů Tohatsu Cup, konaného v Chomutově. Družstvo A se v kategorii nad 35 let umístilo na pátém místě, páté místo vybojovali i v celkovém hodnocení. Zajistili si tím postup do superfinále, kde skončili na devátém místě. Družstvo B v kategorii bez omezení věku bohužel mělo svůj závodní pokus neplatný a skončilo až na sedmáctém místě. Vzhledem k tomu, že se nezúčastnili všech kol závodu, skončili celkově na devatenáctém místě. Ten samý den měl v Chomutově finále i závod STIMAX Cup v běhu na 60 nebo 100 m jednotlivců. Naši závodníci se ve svých kategoriích umístili takto: Anežka Korpálová 66. místo, celkově 61., Máfa Macek 13. místo, celkově krásné 3. místo, Matěj Rajnoha 11. místo, celkově 7. místo. Terka Macková se posledního závodu nezúčastnila, ale protože měla splněnu účast na minimálně třech závodech ze čtyř, byla hodnocena v celkovém pořadí a umístila se na desátém místě.

Poslední událost pro nás nebyla nijak příjemná. V noci z 5. na 6. října vyjela jednotka k požáru domu rodiny Fialových. Myslím, že není třeba psát víc, protože o tom všichni víte. Avšak jedno bych k tomu měla. Víím, že ne všichni máte možnost sledovat naše stránky na Facebooku. Proto bych ráda využila příležitost a znovu poděkovala VŠEM, kdo se k nám přidal a rodině pomáhal. Bylo to opravdu strašně moc lidí, muži, ženy, všech věkových kategorií a každý si našel něco, s čím může pomoci. Děkujeme za to, kolik skvělých lidí (nejen) v Bechlíně žije.

*Michala Korpálová, SDH Bechlín*

## SE SRDEČNÝM POZVÁNÍM

**SDH Předonín Vás zve na  
HASIČSKÝ PLES**

**v sobotu 11. ledna 2025 od 20:00 hodin, Kulturní dům Bechlín**

**hraje skupina ŠARM, vstupné 250,- Kč**

Lístky jsou v předprodeji na tel.728 552 627 nebo 723 174 947,

k vyzvednutí u Václava Kouřila, Předonín 186 nebo Jaroslava Vocásky, Předonín 185.

## SE SRDEČNÝM POZVÁNÍM

SDH Předonín Vás srdečně zve na  
**DOBRODRUŽNOU STEZKU ODVAHY**  
sraz odvážných v sobotu 2. listopadu 2024 v 16:00 hodin  
na hřišti v Předoníně

Kulturní komise Obce Bechlín Vás zve na  
**TVOŘENÍ VÁNOČNÍCH HVĚZD**  
v úterý 3. prosince 2024 od 16:30 hodin  
v Klubu Předonín  
S sebou si vezměte nůžky a lepidlo.

Hospoda U Petráčků v Libkovicích Vás zve na  
**POSEZENÍ S KYTARAMI**  
v sobotu 9. listopadu 2024 od 20:00 hodin  
hrají: Václav Mazák, Pavel Klíž, Jiří Aust, Petr Petráček

Obec Bechlín a SDH Bechlín Vás srdečně zvou na  
**ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU,  
MIKULÁŠSKOU NADÍLKU A VÁNOČNÍ TRHY**  
v sobotu 30. listopadu 2024 od 14:00 hodin u Kulturního domu v Bechlíně  
od 16:00 hodin adventní program dětí ze ZŠ a MŠ Bechlín  
bohaté vánoční občerstvení, adventní a vánoční zboží, výrobky žáků ZŠ a MŠ, prodej medu, vína...

SDH Předonín Vás srdečně zve na  
**VÝROČNÍ VALNOU HROMADU**  
v sobotu 7. prosince 2024 od 15:00 hodin v Klubu Předonín  
po schůzi od 17:00 hodin proběhne u rybníka  
**MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA**

Balíčky máme připravené pouze pro aktivní mladé hasiče. Ostatní musí donést vlastní.

### Kontakty na Obecní úřad Bechlín

Obecní úřad Bechlín, 411 86 Bechlín čp. 85  
Tel: 416 844 000  
Id datové schránky: zwfatth  
E-mail: [urad@bechlin.cz](mailto:urad@bechlin.cz)  
Internetové stránky: [www.bechlin.cz](http://www.bechlin.cz)

### Úřední hodiny

Pondělí	8:00 – 12:00	12:30 - 17:00
Úterý	8:00 – 12:00	12:30 – 15:00
Středa	8:00 – 12:00	12:30 – 17:00
Čtvrtek	8:00 – 12:00	12:30 – 15:00
Pátek	8:00 – 12:00	

Vaše podněty, náměty, příspěvky,  
nabídky a pozvánky zasílejte  
přímo na e-mail [urad@bechlin.cz](mailto:urad@bechlin.cz),  
případně je předejte v kanceláři OÚ.

periodický tisk územního samosprávného celku, měsíčník – vydáno 31. 10. 2024, **uzávěrka příštího čísla – 10. 12. 2024**  
vydává Obec Bechlín, se sídlem Bechlín čp. 85, IČ 00263346, pro své místní části Bechlín, Předonín a Benzinov

Šéfredaktorka: Mgr. Zdeňka Fillerová Studená, grafické zpracování: Kateřina Fuksová  
Redakční rada: Mgr. Zdeňka Fillerová Studená, Kateřina Fuksová, Michala Korpálová

© Obec Bechlín, registrováno MK ČR E 19350